

速览

预订量已超八成

# 郑州春节租车市场火爆

除了价格有所上涨以外,不少都要求时间至少得10天以上

马上就要迎来农历新年,租车回家成为不少市民的选择。并且,继2012年国庆之后,2013年春节期间的走高速也不用交过路费,双重因素导致节前郑州租车市场特别火。

昨日,记者走访了市内多家租车公司,发现目前的预订量都已经超过八成,甚至部分公司因为不担心业务量,直接取消了“提前预订”。此外,春节期间租车的价格也比平时至少上涨了20%。 见习记者 赵柳影

## 节前租车市场火爆,预订量超八成

“目前春节期间的订车已经很紧张,80%的车都已经被预订了,尤其是中低档的家用小轿车最为抢手。”昨日,在中原西路一家租车公司,工作人员王先生得知记者想租车,一边查阅公司的预订情况,一边催促,“要订尽早订,说不定过几天就没车了。”

“现在家用小轿车已经没有了,商务车还有两辆,不过节前有还车的,要不你先预订了。”农业路另一家租车公司的黄女士说,公

司下面共有100多辆车,其中大部分都已经被预订过了。

## 价格上涨、租期延长……春节租车门槛多

春节租车预订火,但伴随的,租车公司也设置了众多的门槛,除了价格有所上涨以外,各公司在租车上对顾客也有限制,不少都要求春节租车至少得10天以上。

“相比平时的租车价格,春节期间至少得上涨20%,有的甚至涨一倍。需求多过供应,价格

自然就上涨了,整个行业都是如此。”黄女士说。

昨日,在某租车网站上,记者看到手动型爱丽舍1月10日至1月12日的报价为138元/天,而2月7日至2月12日的报价则达到404元/天,涨了266元/天。

而据郑州创新汽车租赁公司的负责人魏先生介绍,他们公司由于春节订车的都是老客户,并且大家订车时间也都很早,价位并没有上涨太多,但凡是春节期间租车的,时间有所限制,至少得15天以上。

如果年终奖发了24000元,你应该缴多少个人所得税?

# 又到了领年终奖的时候 看看个人所得税怎么算



## 年终奖个人所得税怎么算

举例来说:一个人在2013年1月取得年终一次性奖金24000元,其年终奖应该缴纳的所得税应按以下步骤计算:首先,24000元除以12月得出商数为2000元,以此来确定税率10%和速算扣除数105元(适用新《个人所得税法》规定的七级超额累进税率)。该纳税人应缴个人所得税为24000\*10%-105=2295元。

对于大多数白领、蓝领们来说,这个月最大的喜事恐怕是要领年终奖了。但是,拿到高额年终奖的你也会关心另外一个问题,这些钱怎么计征个人所得税?

昨日,记者从中原区地税局获悉,还真有不少企业会计前来咨询年终奖个人所得税应如何计征的问题。下面就让专业税务工作人员给咱算算这个税该怎么缴?

记者 程国平 通讯员 乔春梅 任红霞

## 员工当月工资低于3500元时,应该这样算

如果在发放年终一次性奖金的当月,雇员当月工资薪金所得低于税法规定的3500元的费用扣除额,应将全年一次性奖金减除“雇员当月工资薪金所得与费用扣除额的差额”后的余额,上述办法确定全年一次性奖金的适用税率和速算扣除数,假如该纳税人当月工资为3000元,其计算方法为【24000-(3500-3000)】\*10%-105=2245元。

税务工作人员提醒,如果单位以年终福利的形式给职工发放实物,也应并入当月收入计征个人所得税。另外,雇员取得除全年一次性奖金以外的其他各种名目奖金,一律与当月工资、薪金收入合并,按税法规定缴纳个人所得税。

## 节假日加班工资也应缴纳个人所得税

春节长假是国家规定的法定节假日,许多单位都在加班,那么,在法定节假日加班加点所取得的加班工资是否需要申报缴纳个人所得税呢?

昨日,中原区地税局税政科负责人告诉记者,根据《中华人民共和国个人所得税法》相关规定,劳动者在法定节假日加班加点所取得的加班工资,不属于国家规定发给的免税补贴、津贴,应并入工资、薪金收入,依法缴纳个人所得税。

想省钱,来“浓情岁末·品质生活”吧

## 神奇温泉养生蛋,独此一家,你吃过吗?

只需220元,即可获得价值474元的超值礼包,立省254元

昨天,从丰乐园热带雨林传出消息,温泉水疗馆新推出一种特别而又神奇的宝贝——温泉养生蛋。

“这井里的水是由地表深处1800米以下钻取的温泉水,泉水出口温度为83℃。”据丰乐园营销总监王亚鹏介绍,温泉养生蛋是他们无意之中在南方发现的,将生鸡蛋放在83℃的温泉水中煮一定时间,鸡蛋不仅能熟,而且是蛋黄先熟蛋清后熟,而且还能保持原来的流淌状,不像咱们平时在家里煮鸡蛋是蛋清先熟蛋黄后熟。

“经温泉水浸泡的鸡蛋,富含钠、钾、钙、镁、铁、磷等多种矿物质及维生素等。”王亚鹏说,不仅如此,温泉蛋更有许多不可忽视的养生功效。它不仅有养心安神、滋阴润燥等多重功效,经常使用还可以延缓衰老,增强抵抗力。

怎么样?很不错吧?那就赶紧参与我们的活动,到热带雨林温泉水疗馆看看这个温泉养生蛋是不是真的那么神奇!

记者 李丽君

见习记者 赵柳影 实习生 刘欢



数语

## 4.2亿

据新华社1月15日电 截至2012年12月底,我国手机网民数量为4.2亿,年增长率达18.1%,手机网络各项指标增长速度全面超越传统网络。

中国互联网络信息中心(CNNIC)15日发布的《第31次中国互联网络发展状况统计报告》显示,2012年我国手机网民数量为4.2亿,年增长率达18.1%。网民中使用手机上网的比例也继续提升,由69.3%上升至74.5%。

同时,手机应用也呈现出爆发式增长态势。以微博为例,截至2012年12月底,我国微博用户规模为3.09亿,而手机微博用户规模就达到2.02亿,占所有微博用户的65.6%。

## 79亿元

本报讯 郑州海关昨日发布,2012年,郑州海关税收征管业务整体保持良性发展势头,实际入库79.06亿元,比去年同期净增24.18亿元,增幅达44%。按去年250个工作日计算,平均每个工作日该关为国家征收税款3160多万元。

据郑州海关介绍,为方便企业办理进出口业务,节约通关成本,该关大力推广和应用税费电子支付系统,去年已有近百家企业向其申请了电子支付资质备案,13386票税单通过电子支付系统缴款,缴纳税款达到20.41亿元。

记者 辛晓青 通讯员 张兴志



本地通

## 我省蔬菜批发价已连续十周上涨

本报讯 昨日,省商务厅传来消息,据省商务厅监测,受季节性因素影响,上周我省蔬菜批发价较前一周上涨1.84%,涨幅较前期明显减缓。其中叶菜类蔬菜中的大白菜、圆白菜、油菜、生菜、芹菜环比分别上涨15.69%、12.34%、7.94%、7.46%、5.22%;瓜果类蔬菜中的冬瓜、西红柿、茄子、辣椒、青椒环比分别上涨6.54%、5.94%、5.16%、4.9%、0.5%,黄瓜、豆角、苦瓜环比分别下降14.31%、3.43%、0.95%。另据监测显示自去年11月初开始,我省蔬菜批发价已连续十周上涨,涨幅为107.26%。另据监测显示,自去年11月中旬开始,我省猪肉零售价已连续八周上涨。

记者 徐刚领

## 去年,郑州支付宝用户人均花掉9000元

本报讯 昨日,支付宝发布2012全民年度对账单,每个用户都能通过自己的“个人年度对账单”看到自己这一年来详细的网上支出状况。数据显示,河南网民的网上支出金额全国排第十位,而郑州的支付宝用户在去年人均花掉9084元。

支付宝数据显示,从地区来看,2012年,江浙沪以及北京、广东等东部省市依然是网上消费的主力军。2012年,河南支付宝用户网上支出金额约占全国的2.55%,排名第十位。其中郑州的支付宝用户人均支出达到9084元,每位支付宝用户人均购物支出就达到8197元。

数据显示,过去一年,仅郑州地区通过支付宝网上缴纳水电煤、手机固话有线等费用就有近29万人次。从打开支付宝到缴费成功,熟练的用户平均花时间在1分钟以内,初次使用也仅需5分钟左右。

记者 程国平

## 【活动内容】

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票两张。

## 【参与方式】

现场售票:周一至周五上午9点至11点30分,周日下午2点半至5点半,到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室购票。

网上订购:登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

## 【特别提醒】

本活动不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时间2013年2月1日至2014年1月31日,请提前准备好具体投递地址。温泉票有效期至2013年10月31日,请市民注意使用,以防过期。

咨询电话:96678